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Equations cartésiennes et les systéemes linéaires.

m Déterminer un vecteur directeur a partir de I'expression d'une équation cartésienne.

I Solution vidéo |
On se place dans un repére orthonormé (O; i, j ) du plan.

On donne une équation cartésienne de la droite (d) sous la forme
3z — 2y — 1 = 0. Donner un vecteur directeur de la droite (d).

On donne une équation cartésienne de la droite (d) sous la forme I3t
—x — 4y + 6 = 0. Donner un vecteur directeur de la droite (d).

On donne une équation cartésienne de la droite (d) sous la forme —z +2y+3 = 0.
Est-ce que le vecteur @ (4;2) est un vecteur directeur de la droite (d) ?

m Equation cartésienne d’une droite a I'aide d’un vecteur directeur et d'un point.

s Solution vidéo |
On se place dans un repére orthonormé (O; 7, 7 ) du plan.

Déterminer une équation cartésienne de la droite (d) passant par
. : 2
le point A(1;4) et de vecteur directeur o ( 3 >

@zl )

. , —
On se place dans un repére orthonormé (O; i ,

On considére deux points A(2;4) et B(—1;3). Déterminer une
équation cartésienne de la droite (AB) .

Equations cartésiennes de droites et systeme linéaires - Méthode par substitution.

N Solution vidéo |
J

7) du plan.

On se place dans un repére orthonormé (O;

-l

Résoudre le systéme d’équations par la méthode de substitution :

dx+y = 7
20 -3y = —4

Seconde
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w Equations cartésiennes de droites et systeme linéaires - Méthode par combinaison.

Solution vidéo |

On se place dans un repére orthonormé (O;

Résoudre le systéme d’équations par la méthode de combinaison : g
3v+2y =2
4r — by = -3

Seconde
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